

Работим заедно за по-приобщаваща Европа

Уважаеми колеги,

екипът на Сдружение ЛАРГО – гр. Кюстендил има удоволствието да Ви информира, че стартира изграждането на мрежа от женски ромски клубове в градовете Кюстендил, Благоевград, Ботевград, Дупница, Ракитово и Радомир по проект „Имам една мечта“ в изпълнение на **Дейност № 6: „Изграждане на мрежа от женски ромски клубове“**.

Целта на клубовете е да бъдат в подкрепа на ромските жени в изграждане на личностни умения и развитие на самоувереност; визуално застъпничество и застъпничество през изкуство и култура; директно застъпничество, както и развиване на нагласи, воля и умения за организиране и провеждане на директни застъпнически кампании.

Предвидени са поредица от обучения на различни теми, участие в дейности и мероприятия, които да подпомогнат увереността, мотивацията и да овластят ромските жени и млади момичета да участват в разрешаването на важни граждански проблеми и въпроси от обществена значимост.

Повече за проекта:

[Проектът "Имам една мечта"](#) има за цел да оцени, приложи и разпространи с подкрепата на своите норвежки партньори нови методи за овластяване на ромските жени и момичета чрез застъпничество, базирано на развитие на лични умения и самочувствие и прилагане на иновативни норвежки модели за пряко застъпничество чрез методите на изкуството и културата.

Проектът цели да създаде среда, демонстрираща уважение към ромските жени като личности и в същото време да им предостави инструменти, за да отстояват себе си като субекти, които могат да се борят за своите права, интереси и мечти. Проектът ще реши тази задача посредством иновативни методи за овластяване чрез пряко застъпничество. "Имам една мечта" се реализира съвместно с норвежката неправителствена организация [KUN](#), които имат голям опит в овластяването на уязвимите социални групи и са отдадени на каузата за защита на правата на жените и малцинствата. Проектът ще се изпълнява в шест града с ромски общности в България - Кюстендил, Дупница, Благоевград, Радомир, Ракитово и Ботевград.

Проектът „Имам една мечта“ се изпълнява с финансова подкрепа, предоставена от Исландия, Лихтенщайн и Норвегия по линия на Финансовия механизъм на ЕИП. Основната цел на проект „Имам една мечта“ е да апробира, приложи и разпространи **иновативни методи** за овластяване на ромски жени и девойки **чрез директно застъпничество**.

За повече информация, моля обърнете се към Снежина Славева, тел. 0899248223, sn.slaveva@gmail.com и към Сашо Ковачев, ръководител проект "Имам една мечта" - Сдружение ЛАРГО, тел. 0895723803

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Фонд Активни граждани България по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Сдружение Либерална алтернатива за ромско гражданско обединение – ЛАРГО в партньорство с KUN Centre for Equality and Diversity – Норвегия, и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство и Оператора на Фонд Активни граждани България www.activecitizensfund.bg.

Проектът „Имам една мечта“ се изпълнява с финансова подкрепа, предоставена от Исландия, Лихтенщайн и Норвегия по линия на Финансовия механизъм на ЕИП. Основната цел на проект „Имам една мечта“ е да апробира, приложи и разпространи **иновативни методи за овластяване на ромски жени и девойки **чрез директно застъпничество**.**